Note de calculs de séparateurs d’hydrocarbures

1) Séparateur d’hydrocarbures VL

La surface affectée a 1’aire de distribution VL et de dépotage dans 1’emprise de la station est répartie
de la sorte :

a) Surface piste VL : 1215 m?
b) Surface auvent VL : 826 m?

D’apres ces surfaces, vous trouverez les calculs de la capacité de traitement du séparateur
d’hydrocarbures ci-dessous :

826
(1215 - <T)> x 0.0125 =10.03 L/s

La capacité de traitement des eaux de ruissellement du séparateur d’hydrocarbures pour 1’aire de
distribution VL est de 15 L/s.

2) Séparateur d’hydrocarbures PL

La surface affectée a I’aire de distribution PL et de dépotage dans 1I’emprise de la station est répartie
de la sorte :

a) Surface piste PL : 664 m?
Surface aire de dépotage : 102 m?
Total : 766 m?

b) Surface auvent PL : 213 m?

D’apres ces surfaces, vous trouverez les calculs de la capacité de traitement du séparateur
d’hydrocarbures ci-dessous :

213
(766 - (T)) x 0.0125 =8.24L/s

La capacité de traitement des eaux de ruissellement du séparateur d’hydrocarbures pour 1’aire de
distribution PL est de 10 L/s.
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